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ΘΕΜΑΤΑ ΓΡΑΠΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ  ΜΑΪΟΥ-ΙΟΥΝΙΟΥ OMNP 
 
Θέμα Nο EΘΕΩΡΙΑ) 
=
Αντιστοιχήστε κάθε φράση=–=πρόταση της=Στήλης 1 με την κατάλληλη=
αλγεβρική παράσταση στη=Στήλη 2.=
=

ΣΤΗΛΗ 1 ΣΤΗΛΗ 2 
N=)==το διπλάσιο ενός αριθμού= Α=)====PχHNO=
O=)=Δυο αριθμοί διαφέρουν κατά=PK=Αν ο μικρότερος από=
τους δυο είναι==ο χ==I=ο άλλος είναι ο==……=

Β=)====NM-χ=

P=)=Δυο αριθμοί έχουν άθροισμα=NMK=Ο ένας είναι ο χ=I==
=====ο άλλος είναι ο=……=

Γ=)=====χHP=

4=)=Δυο διαδοχικοί φυσικοί αριθμοί είναι οι=…KK= Δ=)====χ=I==χHN=
5=)=Το τριπλάσιο ενός αριθμού αυξημένο κατά=NO=είναι=…K= Ε=)=======Oχ=
=
=
Θέμα Oο EΘΕΩΡΙΑ) 
=
Στις προτάσεις που ακολουθούν=I=γράψτε στη κόλλα σας=I=δίπλα στον αριθμό=
που αντιστοιχεί στη κάθε πρόταση=I=τη σωστή απάντησηK=
=
N ) Ο λόγος που σχηματίζεταιI=αν διαιρέσουμε την απέναντι κάθετη πλευρά με=
την προσκείμενη κάθετη πλευρά μιας οξείας γωνίας ω ενός ορθογωνίου=
τριγώνουI=είναι πάντα σταθερός και λέγεται=:==

Α=:=εφαπτομένη ω== = = = = = =Β=:=ημίτονο ω== Γ=:=συνημίτονο ω=
=
O ) Ο λόγος που σχηματίζεταιI=αν διαιρέσουμε την απέναντι κάθετη πλευρά==
μιας οξείας γωνίας ω ενός ορθογωνίου τριγώνου δια την υποτείνουσαI=είναι πάντα=
σταθερός και λέγεται=:=

Α=:=εφαπτομένη ω== = = = = = =Β=:=ημίτονο ω== Γ=:=συνημίτονο ω=
 
P ) Ο λόγος που σχηματίζεταιI=αν διαιρέσουμε την προσκείμενη κάθετη πλευρά==
μιας οξείας γωνίας ω ενός ορθογωνίου τριγώνου δια την υποτείνουσαI=είναι πάντα=
σταθερός και λέγεται=:=

Α=:=εφαπτομένη ω== = = = = = =Β=:=ημίτονο ω== Γ=:=συνημίτονο ω=
 
4 ) Για οποιαδήποτε οξεία γωνία ω ισχύει=:==

Α=:=ημω=>=N= = = = = = = = = = = = = = = =Β=:=ημω=Y=M= = Γ=:=M=Y=ημω=Y=N=
 
5 ) Έστω ευθεία=y===αx=που σχηματίζει γωνία ω με τον άξονα χχ΄=K=Η κλίση α==
της==y===αx=είναι ίση με=:==

Α=:=εφω= =============== Β=:=ημω== =============Γ=:=συνω=
=
 
 
 



 
 
Θέμα Pο EΑΣΚΗΣΗ) 
 
Ο μισθός ενός καθηγητή μειώθηκε κατά=OMBK=
= =
α ) Να εκφράσετε τις νέες αποδοχές του=Eνέος μισθός)=y=ως συνάρτηση των=
προηγούμενων αποδοχών του=Eπαλιός μισθός)=xK=
=
β ) Κάντε τη γραφική παράσταση της σχέσης που βρήκατε στο=Eα)=ερώτημαK=
=
γ ) Αν οι νέες αποδοχές του είναι=95M=€=I=βρείτε τις προηγούμενες αποδοχές=
τουK=
=
=
Θέμα 4ο EΑΣΚΗΣΗ)=
=
Σε ισοσκελές τρίγωνο ΑΒΓ είναι ΑΒ===ΑΓ και η περίμετρος του είναι=POcmK=Αν=
η πλευρά ΒΓ είναι ίση με=NO=cmK=Κάντε σχήμα στο γραπτό σας και=
υπολογίστεI===
=
α ) οι ίσες πλευρές του ΑΒΓ=
=
β ) το ύψος του ΑΔ== = = γ ) το εμβαδόν του ΑΒΓ 
 
 
Θέμα 5ο EΑΣΚΗΣΗ) 
=

= = Λύστε την εξίσωση=:==

= = = = = xxx =--+
3

2
5

3
=

=
=
 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ      Eγια τους εξεταζομένους) 
 

N=)=ΕΠΙΛΕΞΤΕ ΕΝΑ ΘΕΜΑ ΘΕΩΡΙΑΣ ΚΑΙ ΔΥΟ ΘΕΜΑΤΑ ΑΣΚΗΣΕΩΝ 
O=)=ΟΛΑ ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΝΑ ΛΥΘΟΥΝ ΣΤΟ ΓΡΑΠΤΟ ΣΑΣK===
P=)=ΤΑ ΘΕΜΑΤΑ ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΒΑΘΜΑ==

                                                                                        
 
 

                                                                                      Εξαπλάτανος , 03/06/2013 
 

= = Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ= = = = = ===========Ο ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ==             =================

========================================================================================== =
================================================================================ΚΟΣΟΓΛΟΥ ΙΟΡΔΑΝΗΣ==
=====================================================================================ΠΕMP=ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ=

=

=



=

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ==

 
Θέμα Nο EΘΕΩΡΙΑ) 
=

N ) Ε O ) Γ P ) Β 4 ) Δ 5 ) Α 
 

Θέμα Oο EΘΕΩΡΙΑ) 
 

Α Β Γ Γ Α 

 
Θέμα Pο EΑΣΚΗΣΗ) 
 

α=)==y===MK8x==I=όπου=y=:=νέες αποδοχές==

β=)===

====== γ=)=95M===MK8x==ή=x===NN8TI5€=

=

 
 
 
 
 
 
 
 
Θέμα 4ο EΑΣΚΗΣΗ)=
=
α=)=ΑΒ+ΑΓ+ΒΓ===PO==ή==ΑΒ+ΑΒHNO===PO==ή==OΑΒ=OM==ή ΑΒ===ΑΓ===NM=
=
β=)=ΑΓO===ΑΔO=H=ΔΓO==ή==NMM===ΑΔO=H=6O==ή===ΑΔO===64===ή ΑΔ===8=
=

γ=)=EΑΒΓ)===
2
1

ΑΔ∙ΒΓ===
2
1

8∙NO===48=cmO=

=

Θέμα 5ο EΑΣΚΗΣΗ) 
Ε.Κ.Π=E3I5)===N5=

=

xxx =--+
3

2
5

3
===ή==P∙(χHP)-5∙(χ-O)===N5∙χ===ή =PχH9-5χHNM===N5χ==ή 

3χ-5χ-N5χ===-9=–=NM= ή===-NTχ===-N9===ή===χ===
1T
19

=
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